

# Okullarda öğrenciler Türk Bayrağı ile karşılandı



Okullarda duygulandıran öğretmen karşılaması

Kırşehir'de İl Jandarma Komutanlığı personeli Mucur ilçesinde bayrak törenine katıldı, il merkezinde ise okul müdürü öğretmenleri karanfille karşıladı. **2'de**



YILI: 49 SAYI: 10776 22 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA FİYATI 7,00 TL



## Kamu-Sen'de bayrak değişimi

### Yusuf Aydın görevi devretti

Kırşehir'de Türkiye Kamu-Sen İl Başkanlığı görevinde devir teslim gerçekleşti. 1 Haziran 2022'den bu yana İl Başkanlığı görevini yürüten Yusuf Aydın, görevini Hüdaî Pakel'e devretti.

Gerçekleşen devir teslim ile birlikte Kamu-Sen Kırşehir teşkilatında yeni dönem resmen başladı. Görev değişimi sendika camiasında dikkatle takip edilirken, sürecin sorunsuz şekilde tamamlanıldığı ifade edildi. **2'de**

## Ali Rıza Aslan'dan 49. yıl ziyareti

Kırşehir'de yayın hayatını sürdüren Kırşehir Memleket Gazetesinin 49. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi. Şube Başkan Aslan, Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi ve Memleket Gazetesi İmtiyaz Sahibi Murat Sürmeli'yi ziyaret etti. **2'de**



## Nuri Araz'dan tebrik ziyareti



İYİ Parti Kırşehir İl Başkanı Nuri Araz ve ekibi, Kırşehir Memleket Gazetesinin 49. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla gazeteci Murat Sürmeli'yi ziyaret etti.

VATAN, BAYRAK, EZAN, KURAN GÖLGESİNE SİĞİNANLAR  
ZAFER ÇAM



BT Koroner Anjiyografi (Sanal Anjiyografi) Kimlere Yapılmalı?  
PROF. DR. ERGÜN SEYFELİ  
Kardiyoloji Uzmanı



## Kırşehir'de uyuşturucu tacirine suçüstü

1 kişi tutuklandı **Devamı 2'de**



## Kadın hakları gündemi Kırşehir'de



### Belediye destekli kadın hakları etkinliği

Kırşehir Belediyesi Girişimcilik Merkezi tarafından düzenlenen "Yaşamın İçinden Kadın Hakları" konulu seminerde kadın hakları ele alındı.

Programa katkı sunan Sultan Ballı katılımcılarla bir araya gelerek değerlendirmelerde bulundu. Seminerde kadınların yaşamın farklı alanlarında karşılaştığı hak temelli konular ele alınırken, etkinliğin farkındalık oluşturmayı amaçladığı ifade edildi. **2'de**



## Cemal Kaya: "Asıl kriz sanayide"

### Ekonomide yapısal sorun vurgusu

Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya, enflasyon tartışmalarının yalnızca tüketici fiyatları üzerinden yapılmasının

eksik bir değerlendirme olduğunu belirterek, asıl sorunun sanayi sektöründe yaşanan maliyet artışları olduğunu söyledi. **2'de**



## Manisa TSO'da TKDK destekleri anlatıldı

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipliğinde düzenlenen bilgilendirme toplantısında, Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu tarafından sağlanan destekler üreticilere anlatıldı.

2026 yılı destek çağrıları öncesinde gerçekleştirilen toplantının, yatırım yapmak isteyen üretici ve girişimcilere yol gösterici olduğu belirtildi.

Toplantı, TKDK İl Müdürü Murat Akın koordinasyonunda yapılırken, açılış konuşmasını Manisa TSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Sezen Şenay gerçekleştirdi.

Şenay konuşmasında, tarım sektörünün Türkiye ekonomisindeki stratejik rolüne dikkat çekerek, Manisa'nın sanayi gücünün yanı sıra yüksek tarımsal üretim kapasitesiyle de öne çıktığını ifade etti.

Tarım ve sanayinin entegre gelişiminin sürdürülebilir kalkınma açısından kritik olduğunu vurgulayan Şenay, TKDK desteklerinin üreticilerin rekabet gücünü artırdığını ve kırsal kalkınmaya önemli katkı sunduğunu söyledi.

Desteklerin özellikle tarımsal işletmelerin modernizasyonu, işleme ve pazarlama kapasitesinin artırılması, altyapı yatırımları ve iş çeşitliliğinin geliştirilmesi alanlarında önemli fırsatlar sunduğunu belirten Şenay, Manisa TSO olarak üye-lerin bu imkanlardan en etkin şekilde yararlanması için bilgilendirme ve rehberlik çalışmalarını sürdürdüklerini dile getirdi.

Toplantıda ayrıca 2026 yılı içerisinde açılması planlanan destek çağrılarında ilişkin başvuru süreçleri, uygunluk kriterleri ve hibe oranları detaylı şekilde anlatıldı.

"Tarımsal İşletmelerin Fiziki Varlıklarına Yönelik Yatırımlar (M1)", "Tarım ve Balıkçılık Ürünlerinin İşlenmesi ve Pazarlanması (M3)", "Kırsal Alanda Kamu Altyapı Yatırımları (M6)" ve "Çiftlik Faaliyetlerinin Çeşitlendirilmesi ve İş Geliştirme (M7)" başlıkları toplantının ana gündemini oluşturdu.

Toplantının, Manisa'da yatırım yapmak isteyen girişimciler için önemli fırsatlar sunduğu ve kırsal kalkınmaya katkı sağlayacak projelerin önünü açacağı ifade edildi. (İHA)

## Kamu-Sen'de bayrak değişimi

**1'den Devam**  
Görevi devreden Yusuf Aydın, yaptığı açıklamada İl Başkanlığı görevini büyük bir onur ve gururla yürüttüğünü belirtti. Aydın, "Bu kutlu görevi alnımın aklıyla tamamlamanın huzurunu yaşıyorum.

Bayrağı devrettiğimiz Hüdaî başkanımızın bu görevi layıkıyla yerine getireceğine inancım tamdır" ifadelerini kullandı.

Aydın, görev süresi boyunca kamu çalışanlarının hak ve menfaatlerini korumak adına yoğun çaba sarf ettiklerini vurgulayarak, teşkilat mensuplarına teşekkür etti.

Ayrıca genel merkez yöneticileri, basın mensupları ve sivil toplum kuruluşlarına da desteklerinden dolayı şükranlarını sundu.

Açıklamasında Milliyetçi Hareket Partisi Kırşehir teşkilatları ile TÜRKAV ve Ülkü Ocakları'na da teşekkür eden Aydın, bu kurumların süreçte önemli katkılar sunduğunu ifade etti.

Görevini devretmesinin ardından sendikal çalışmalarına devam edeceğini belirten Aydın, Kamu-Sen ailesinin bir parçası olarak mücadelesini sürdüreceğini söyledi. "Gönüllü bir nefer olarak üzerime düşen sorumlulukları yerine getirmeye devam edeceğim" ifadelerini kullandı.

Yeni İl Başkanı Hüdaî Pakel'in önümüzdeki günlerde çalışmalarına başlayacağı öğrenilirken, Kamu-Sen Kırşehir teşkilatının yeni dönemde yürüteceği çalışmalar merakla bekleniyor. (TUĞBA GÜL)

## Cemal Kaya: "Asıl kriz sanayide"

**1'den Devam**  
Cemal Kaya, Türkiye ekonomisinde enflasyonun sadece talep yönü ele alınmaması gerektiğini ifade ederek, üretici fiyatlarındaki yükselişin yeni enflasyon dalgalarına zemin hazırladığını vurguladı.

Enerji, ithal hammadde, ara malı, finansman ve lojistik maliyetlerindeki artışların sanayi üzerinde ciddi baskı oluşturduğunu belirtti.

Kaya, döviz kurundaki yükselişin ithal girdileri pahalı hale getirdiğini, enerji maliyetlerinin üretim yükünü artırdığını ve faiz oranlarındaki artışın işletmeler üzerindeki baskı yarattığını dile getirdi.

Talebin zayıf olduğu dönemlerde firmaların maliyet artışlarını satış fiyatlarına tam olarak yansıtmadığını da ifade etti.

2025 yılı verilerine dikkat çeken Kaya, madencilikte yüzde 32,28, imalat sanayiinde yüzde 29,43 ve su temininde yüzde 38,25 oranında fiyat artışı

yaşandığını belirtti. Ara malı, enerji ve tüketim mallarındaki yükselişin maliyet itişli enflasyonu güçlendirdiğini söyledi.

Sanayi enflasyonunun Türkiye'nin rekabet gücünü zayıflattığını ve yatırım ortamını olumsuz etkilediğini belirten Kaya, bu durumun üretimde daralmaya yol açtığını ifade etti. Özellikle imalat sanayiinde yaşanan gerilemenin maliyet artışlarının fiyatları yansıtılamamasından kaynaklandığını dile getirdi. Sanayinin milli gelir içindeki payındaki düşüşe de dikkat çeken Kaya, üretim ekonomisinden uzaklaşmanın uzun vadeli riskler barındırdığını belirtti. Türkiye'nin enerji bağımlılığını azaltan, yerli üretimi güçlendiren ve döviz kuru istikrarını sağlayan politikalar geliştirmesi gerektiğini söyledi.

Anahtar Parti olarak üretim odaklı bir ekonomik modeli savunduklarını ifade eden Kaya, yüksek katma değerli üretim ve girişimciliğin desteklenmesi gerektiğini vurguladı. (SEVGİ ER)

## Ali Rıza Aslan'dan 49. yıl ziyareti

**1'den Devam**  
Başkan Aslan gazetesinin kuruluş yıl dönümünü kutladı.

Ziyaret kapsamında Ali Rıza Aslan, Memleket Gazetesi'nin uzun yıllara dayanan yayın hayatına dikkat çekerek "Nice nice 49 yıllara" ifadeleriyle başarı dileklerini iletti.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede, basın ve iş dünyası arasındaki iletişimin önemi vurgulandı.

Karşılıklı iyi dileklerin paylaşıldığı ziyarette, yerel basının Kırşehir'in tanıtımı ve geliş-

mindeki rolüne dikkat çekildi. Ali Rıza Aslan, gazeteciliğin toplumsal hafızanın oluşmasında önemli bir görev üstlendiğini belirterek Memleket Gazetesi'nin bu anlamda önemli bir sorumluluk üstlendiğini ifade etti.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Murat Sürmeli ise, MÜSİAD Kırşehir Şube Başkanı Ali Rıza Aslan'a nazik ziyaretleri ve iyi dilekleri dolayısıyla teşekkür etti. Görüşme, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. (TUĞBA GÜL)

## Nuri Araz'dan tebrik ziyareti

**1'den Devam**  
Ziyarette gazetesinin yayın hayatı ve yerel basının önemi üzerine değerlendirmelerde bulunulurken, Nuri Araz Memleket Gazetesi'nin Kırşehir basının hayatındaki yerinin önemli olduğunu ifade etti.

Araz, gazetesinin 49 yıllık yayın sürecini tebrik ederek başarılarının devamını diledi. Basının toplumdaki rolüne dikkat çeken Araz, gazeteciliğin demokrasinin temel unsurlarından biri olduğunu vurguladı. Basının halk ile yöneticiler arasında köprü görevi gördüğünü belirten Araz, doğru ve güvenilir haberciliğin önemine işaret etti.

Araz açıklamasında, "İlimizin basın öncülerinden olan

Kırşehir Memleket Gazetesi'nin 49. yılını kutlamak için bir araya geldik. Misafirperverliklerinden dolayı teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullandı.

Ziyaret sırasında karşılıklı iyi dilekler paylaşılırken, Kırşehir'de basın ve siyaset arasındaki iletişimin önemi de gündeme geldi. Memleket Gazetesi'nin istikrarlı yayıncılığına dikkat çeken Araz, gazetesinin yerel basına katkılarını takdir ettiklerini belirtti. Programın sonunda Nuri Araz, "Daha nice nice 49. yıllara" diyerek gazetesinin kuruluş yıl dönümünü bir kez daha kutladı. Murat Sürmeli ise nazik ziyaret dolayısıyla teşekkür etti. Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi. (TUĞBA GÜL)

## Okullarda öğrenciler Türk Bayrağı ile karşılandı

**1'den Devam**

İl Jandarma Komutanlığı personeli, 'Sevgi, Hoşgörü ve Empati' temalı faaliyetler kapsamında Mucur ilçesine bağlı Kızıldağ Yeniyapan Şehit Muzafer Kılıçaslan İlkokulu'nda düzenlenen bayrak törenine katıldı.

Eğitim öğretim haftasının ilk gününde gerçekleştirilen törende jandarma personeli, öğrencilerle birlikte İstiklal Marşı'nı okudu.

Törenin ardından sınıfları ziyaret

eden ekipler, öğrencilerle bir araya gelerek sohbet etti.

Kent merkezinde bulunan 30 Ağustos Zafer İlkokulu'nda ise öğretmenlere yönelik ziyaret gerçekleştirildi.

Okul Müdürü Musa Sargın, öğretmenler odası ve sınıfları ziyaret ederek üzerinde 'Emekleriniz İçin Minnettarız, İyi ki Varsınız Öğretmenim' ifadesi yer alan güller takdim etti.

KIRŞEHİR (İHA)

## Kadın hakları gündemi Kırşehir'de

**1'den Devam**

Katılımcıların ilgi gösterdiği programda kadın hakları üzerine çeşitli değerlendirmeler paylaşıldı.

Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, programa ilişkin yaptığı açıklamada seminerin Girişimcilik Merkezi bünyesinde gerçekleştirildiğini belirterek katkı sunanlara teşekkür etti.

Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, "Kırşehir Belediyesi Girişimcilik Merkezi tarafından 'Yaşamın İçinden Kadın Hakları' konulu seminer gerçekleştirildi.

Programa katılımlarından dolayı Avukat Sultan Ballı'ya teşekkür ediyorum" ifa-

delerini kullandı.

Etkinlikte kadın haklarına yönelik bilgilendirmelerin yapıldığı ve katılımcıların konuya ilişkin görüşlerini paylaşma imkânı bulunduğu belirtildi.

Programın, toplumsal farkındalığın artırılmasına katkı sunduğu ifade edildi.

Kırşehir Belediyesi tarafından düzenlenen seminerin, kadın haklarının gündemde tutulması ve bu alandaki bilincin artırılması açısından önemli bir çalışma olduğu değerlendirildi.

Etkinlik, katılımcıların ilgisi ve yapılan sunumlarla tamamlandı.

(FİLİZ ÖZ)

## Kırşehir'de uyuşturucu tacirine suçüstü Operasyonda hassas terazi ele geçirildi

Kırşehir'de İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince düzenlenen uyuşturucu operasyonunda çeşitli uyuşturucu maddeler ele geçirilirken, gözaltına alınan 1 şüpheli tutuklandı. Edinilen bilgiye göre, Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı KOM Şube ekipleri, uyuşturucu madde bulundurduğu iddia edilen M.T.'yi takibe aldı.

Yapılan çalışmalar ve fiziki takip so-

nucunda M.T. yakalanarak gözaltına alındı. Şüphelinin üzerinde ve eşyalarında yapılan aramada bin 200 gram uyuşturucu ot, 44 gram uyarıcı madde, 28 gram sentetik hap ile 3 adet hassas terazi ele geçirildi.

Jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen M.T., çıkarıldığı mahkemeye tutuklanarak cezaevine gönderildi.

KIRŞEHİR (İHA)

## KIRŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN AMBALAJ ATIKLARININ KAYNAĞINDA AYRI TOPLANMASI, TAŞINMASI VE DEĞERLENDİRİLMESİ İŞ İLAN METNİ

1-Ambalaj Atıklarının Kaynağında Ayrı Toplanması, Taşınması ve Değerlendirilmesi İş İhalesi 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi gereğince açık teklif usulü ile yapılacaktır.

2-İhale 06/05/2026 Çarşamba günü saat 10:30'da Yenice Mahallesi Terme Caddesi Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi 1. katındaki Belediye Encümen Toplantı Salonunda toplanacak olan Belediye Encümeni (İhale Komisyonu) huzurunda yapılacaktır.

3- İşin Süresi: 3(Üç) Yıl  
4- Yıllık Muamman Bedel: 200.000 TL(KDV Hariç)  
5- İhale Doküman Bedeli : 5.000 TL  
6- Şartname Alınacak Yer : Yenice Mahallesi Terme Caddesi Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi 1. Katındaki İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü  
7- 3 Yıllık muamman bedelin %3'ü (18.000 TL) geçici teminat olarak yatırılacaktır.

8- İhaleye iştirak etmek isteyen tüzel kişi veya kişilerin temin edeceği belgeler;  
a) Dilekçe  
b) İhaleye Tüzel Kişi adına katılacak olanlar Şirket ana sözleşmesi, yetki belgesi ve imza sirküleri  
c) Geçici Teminat Makbuzu (Belediyemiz Ziraat Bankası İban TR24 0001 0024 9934 8311 2650 68 nolu hesabına yatırılarak açıklamalar kısmına ihaleye katılacak firma ve ihale bilgileri girilerek dekont alınacak.)  
d) Vekâleten ihaleye katılacaklar için Noterden düzenlenmiş Vekalet Örneği  
e) Kırşehir Belediyesinden ihalelerin yapıldığı ay içinde alınmış olan vergi borcu bulunmadığına dair alınmış belge  
f) İhale dokümanının satın alındığına dair belge

g) Ambalaj Atıklarının Kaynağında Ayrı Toplanması, Taşınması ve Değerlendirilmesi İşine ait İlgili Bakanlıktan aldıkları geçerli Çevre İzin ve Lisans Belgesi  
h) Kırşehir İli sınırları dışında Çevre, İzin ve Lisans Belgesi mevcut tüzel kişilerin ihaleye başvurabilmesi için Kırşehir Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğünden uygunluk bildiren görüş yazısı veya Kırşehir Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğünden alınmış Geçici Faaliyet Belgesi

i) Ticaret ve Sanayii Odası belgesi vermesi  
j) 2886 sayılı Devlet İhale Kanunundan dolayı ihaleye katılmama cezası olmadığına dair yazılı taahhütname  
9- Teminat olarak kabul edilecek değerler  
a) Tedavüldeki Türk parası,  
b) Banka Teminat mektubu (Süresiz)  
c) Devlet Tahvilleri ve Hazine kefareatine ait tahviller.

10- Bütün bu belgeler dosya şeklinde 06/05/2026 Çarşamba günü en geç saat 10:00'a kadar İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğüne teslim edilecektir.  
11- İhale Komisyonu İhaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  
12- İhale ve şartname hakkında bilgiler mesai saatleri içerisinde Yenice Mahallesi Terme Caddesi Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi 1. Katındaki İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünden alınabilecektir.

İLAN OLUNUR  
20/04/2026

Resmi İlanlar www.gov.tr'de

Basın İLN02453348



MÜSİAD Kırşehir Şubesi, aylık istişare toplantısını Şube Başkanı Ali Rıza Aslan başkanlığında hizmet binasında gerçekleştirdi. Şube üyelerinin katılım sağladığı toplantıda, Kırşehir'in ekonomik gelişimine katkı sunacak konular kapsamlı şekilde ele alındı.

Toplantıda, şehrin ekonomik yapısını güçlendirmeye yönelik projeler gündemin ana başlıkları arasında yer aldı. Üyelerin faaliyet gösterdiği sektörlerle ilişkin değerlendirmelerin yapıldığı buluşmada karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Bu kapsam-

da, Kırşehir'in ekonomik gelişimine katkı sağlayabilecek çalışmaların detaylı biçimde değerlendirildiği ifade edildi. Toplantının önemli başlıklarından biri de üyelerin sektörel faaliyetleri oldu. Farklı alanlarda faaliyet gösteren iş insanlarının de-

neyimlerini paylaştığı buluşmanın, bilgi ve tecrübe aktarımı açısından önemli bir platform oluşturduğu vurgulandı. Bu tür istişare toplantılarının iş dünyası temsilcileri arasındaki iletişimi güçlendirdiği kaydedildi. Görüşmelerde önümüzdeki dö-

neme ilişkin planlamalar da ele alındı. Şubenin gelecekte izleyeceği yol haritasının konuşulduğu toplantıda, ortak hedefler doğrultusunda hareket edilmesinin önemi üzerinde duruldu. Yapılması planlanan çalışmalar hakkında değerlen-

# MÜSİAD Kırşehir'de istişare buluşması

dirmelerin gerçekleştirildiği toplantıda, birlik ve koordinasyonun sürdürülebilir kalkınma açısından kritik rol oynadığı ifade edildi. Şube tarafından yapılan açıklamada, istişare kültürünün karar alma süreçlerindeki önemine dikkat çekildi.

Karşılıklı fikir alışverişinin, alınacak kararların daha sağlıklı ve etkili olmasına katkı sunduğu belirtilirken, gerçekleştirilen toplantının birlik ve beraberlik içerisinde sürdürülen çalışmaların bir parçası olduğu ifade edildi. Toplantının Kırşehir Şubesi'nin aylık istişare toplantısı,

yanışmayı artırdığı ve ortak hedefler doğrultusunda hareket edilmesine katkı sağladığı vurgulanırken, istişare geleneğinin sürdürülebilirliği açısından da önemli bir buluşma olduğu kaydedildi.

Şehrin ekonomik gelişimine katkı sunacak fikirlerin paylaşıldığı ve geleceğe yönelik planlamaların yapıldığı önemli bir platform olarak değerlendirildi. Toplantı sonunda birlik ve beraberlik mesajı verilerek, çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi. (FİLİZ ÖZ)

## Akpınar Kaymakamlığı'ndan asılsız iddialara açıklama

Akpınar Kaymakamlığı, sosyal medya ve çeşitli iletişim kanalları üzerinden yayılan okullara yönelik saldırı iddialarına ilişkin kamuoyuna önemli bir açıklama yaptı.

Yapılan bilgilendirmede, söz konusu içeriklerin gerçeği yansıtmadığı ve yanıltıcı şekilde oluşturularak paylaşımına sunulduğunun tespit edildiği bildirildi.

Kaymakamlık tarafından yapılan açıklamada, okullara yönelik saldırı yapılacağı yönünde yapay zekâ kullanılarak hazırlandığı değerlendirilen içeriklerle ilgili gerekli inceleme ve araştırmaların ivedilikle başlatıldığı belirtildi.

Yürütülen çalışmalar sonucunda bu içeriklerin asılsız olduğu ve kamuoyunda yanlış algı oluşturabilecek nitelikte hazırlandığının belirlendiği ifade edildi.

Açıklamada, konunun tüm yönleriyle aydınlatıldığı ve Cumhuriyet Savcılığı talimatları doğrultusunda şüpheliler hakkında adli sürecin başlatıldığı bildirildi.

Ayrıca ilgili kurumlar tarafından idari işlemlerin de derhal tesis edildiği kaydedildi.

Kaymakamlık, kamu düze-



nini, okul güvenliğini ve toplumsal huzuru olumsuz etkileyebilecek bu tür asılsız içeriklere karşı gerekli hassasiyetin gösterildiğini vurguladı. Benzer nitelikteki fiillere ilişkin adli ve idari süreçlerin titizlikle yürütüldüğü ifade edildi.

Açıklamada vatandaşlara da önemli bir çağrıda bulunuldu. Yalnızca resmi makamlar tarafından yapılan açıklamalara itibar edilmesi gerektiği belirtilirken, doğruluğu teyit edilmemiş içeriklerin paylaşımına konusunda azami dikkat gösterilmesi istendi.

Asılsız bilgilerin yayılmasının önüne geçilmesi ve toplumsal huzurun korunması adına tüm vatandaşların sorumlu davranmasının önemi dikkat çekildi.

Akpınar Kaymakamlığı'nın yaptığı bu açıklama, sosyal medyada yayılan yanlış bilgilerin önüne geçilmesi ve kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi. Yapılan bilgilendirme ile birlikte sürecin hem adli hem de idari boyutta sürdürüldüğü bir kez daha vurgulandı. (SEVGİ ER)

## İş yerinden havaya ateş eden şüpheli yakalandı

Kırşehir'de bir iş yerinden silahla havaya ateş eden şüpheli yakalandı.

Edinilen bilgiye göre İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında da bir iş yerinden silahla havaya ateş edildiği tespit edildi.

Olayın şüphelisi İ.A., ekipler tarafından yakalanarak gözaltına alındı. Şüphelinin olayda kullandığı tabanca ele geçirilirken, hakkında 'genel güvenliğin kasten tehlikeye sokulması' suçundan adli işlem başlatıldı. **KIRŞEHİR (İHA)**



## Jandarma çeşitli suçlardan aranan 45 kişiyi yakaladı

Afyonkarahisar'da jandarma tarafından son bir hafta içerisinde gerçekleştirilen denetimlerde çeşitli suçlardan aranan 45 kişi gözaltına alındı.

Edinilen bilgilere göre, İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından aranan şahısların yakalanmasına yönelik yok kontrol

çalışması ile devriye faaliyetleri gerçekleştirildi. Gerçekleştirilen denetimlerde çeşitli suçlardan aranan 45 kişi gözaltına alındı. Yakalanan şahıslardan 10'u çıkarıldıkları mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi. (İHA)

EN GÜNCEL HABERLER İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

ÇOCUK İSTİSMARI SUÇTUR!

Birileri eğer Vatan, Bayrak, Ezan, Elimizde Kuran diyorsa düşünmelisiniz. Son yıllarda sıkça duyduğumuz dört kelime var: vatan, bayrak, ezan, Kuran.

Bu sözler, milletin en hassas değerleri, en derin duygularının ifadesidir. Ancak ne yazık ki bazıları bu kutsal kavramların arkasına sığınarak halkın haklarını görmezden gelmeyi, hatta onu sömürmeyi kendine yol edinmiş durumda.

Oysa unutulmaması gereken bir gerçek var: Bu topraklar, "vatan, bayrak, ezan, Kuran" uğruna canını feda edenlerin emaneti.

Onlar, rahat koltuklarda oturulsun, makamlar rant ve çıkar kapısı olsun diye değil; ahlak, adalet, onur ve hakkaniyet yavaşın diye toprağa düştüler.

Genç bedenlerini, seve seve bu uğurda verdiler.

Bugün ise bazıları; yönetim kadrosuna girmek, ihaleye fesat karıştırarak, yetimin hakkını gasp ederek, garibanın rızasını kendi malı gibi biriktirerek bu emanete ihanet ediyor.

Partilisine, yakınlarına, yandaşlarına halkın emanetini yedirenler.

O koltuklarda oturanlar unutmamalıdır ki, buldukları makamlar birer mülk değil, birer emanettir.

Vatan, bayrak, ezan, Kuran diyor-sanız; önce adalet, ahlak diyeceksiniz.

Önce kul hakkı diyeceksiniz.

Önce yetimin hakkını koruyacaksınız.

Fakirin, mazlumun, ihtiyaç sahiplerinin emaneti diyeceksiniz.

Yıllar önce arkadaşlarla yapılan bir Çanakkale gezisinde şehitlerin yemek listesine bakıldığında, "öğlen: yok" yazdığı görülüyordu.

O yokluk içinde, açlık içinde, imkânsızlık içinde mücadele eden o insanlar, bugün bizler rahat yaşayalım diye can



verdi.

Peki sizlerin oy verip seçilmiş partidarlarınız ne yapıyor?

Bugün bu ülkede insanlar; Asgari ücretle geçinmeye çalışıyor, Emekliler ay sonunu getiremiyor, Belediye ekmek büfelerinde ucuz

ekmek için sıra bekliyor, Pazarlarda atılmış gıdaları toplamak zorunda kalıyor.

Partili seçilmişler ne yapıyor eşine, oğluna, kızına, damadına yakınlarına devletin imkanlarından kapı açıyor.

Bu tablo, o fedakârlığın karşılığı olabilir mi?

Buradan açıkça ifade etmek gerekir:

Bu millet, alın terini çalana, hakkını gasp edene, fırsatçılık yapanlara hakkını helal etmiyor, etmeyecek.

Makam araçlarıyla, yüksek maaşlarla, korumalarla çevrili olanlar; eğer bu halkın hakkını yiyorsa, bunun hesabı hem bu dünyada hem de öbür dünyada sorulacaktır.

Unutulmamalıdır ki; Eğilmeyen bir milletin karşısında hiçbir haksızlık uzun süre ayakta kalmaz.

Vatan, bayrak, ezan, Kuran diyor-sanız; önce bu milletin emanetine sahip çıkın.

Ahlaklı olun, adaletli olun.

Ve en önemlisi, o makamların sahibi değil, emanetçisi olduğunuzu unutmayın.

## Türkiye Kamu-Sen'den önemli temas

Yusuf Aydın, Ebubekir Korkmaz'ı ziyaret ederek kurumlar arası iletişim ve iş birliğini güçlendiren verimli bir görüşme gerçekleştirdi.

Türkiye Kamu-Sen Kırşehir Şube Başkanı Yusuf Aydın, TÜRKAV Genel Başkanı Ebubekir Korkmaz'ı makamında ziyaret etti.

Gerçekleşen buluşmada karşılıklı görüş alışverişinde bulunulurken, ziyaretin samimi bir sohbet ortamında gerçekleştiği ifade edildi.

Ziyaret sonrası açıklamada bulunan Yusuf Aydın, TÜRKAV Genel Başkanı Ebubekir Korkmaz ile bir araya gelmekten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Görüşmenin verimli ve keyifli geçtiğini belirten Aydın, ziyaretin kurumlar arası iletişimin güçlenmesine katkı sunduğunu vurguladı.

Aydın açıklamasında, "Türkiye Kamu Çalışanları Vakfı (TÜRKAV) Genel Başkanı Sayın Ebubekir Korkmaz'ı makamında ziyaret ederek kendisiyle keyifli bir sohbet gerçekleştirdik.

Nazik misafirperverliği ve içten ilgi-



leri için kendilerine gönülden teşekkür ediyoruz" ifadelerine yer verdi.

Gerçekleşen buluşmanın kurumlar arası iletişim açısından önem taşıdığı değerlendirilirken, tarafların karşılıklı iyi dileklerini iletildiği ve sohbet ortamının katkı sağladığı belirtildi.

Ziyaretin, sendika ve sivil toplum kuruluşları arasındaki iletişimi güçlendiren temaslar arasında yer aldığı ifade edildi. (HATİCE SÜRMEİ)

# Üniversitede Vefa: Osman Savaş Çetiner Unutulmadı



Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı Osman Savaş Çetiner'i düzenlenen anlamlı bir programla anıldı. Üniversite tarafından yapılan açıklamada, görevine bağlılığıyla tanıyan Çetiner'in ani vefatının büyük bir üzüntüye neden olduğu ifade edildi. Üniversite Rektörlü-

ğü tarafından organize edilen anma programında, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi yönetimi başta olmak üzere akademik ve idari personel bir araya geldi.

Uzun yıllar boyunca üniversitenin çeşitli birimlerinde idarecilik ve yöneticilik yapan Osman Savaş Çetiner'in, çalışma arkadaşları tarafından se-

vilen ve saygı duyulan bir isim olduğu vurgulandı. Personelin sorunlarıyla yakından ilgilenen, sevinçlerini paylaşan bir yönetici olarak tanınan Çetiner'in, üniversite camiasında derin izler bıraktığı ifade edildi. Karahocagil, Çetiner'in iyi yürekli, sakin ve nezaket sahibi bir idareci olduğunu vurgulayarak, ani vefa-

tının büyük bir şaşkınlık ve üzüntü oluşturduğunu dile getirdi.

Rektör Karahocagil, Çetiner'in her yönüyle örnek bir insan olduğunu ifade ederek üniversitenin gelişiminde önemli katkılar sağladığını belirtti. Merhumun adını yaşatmak ve hatirasını unutturmamak adına gerekli çalışmaların

yapılacağını da sözlerine ekledi.

Programın devamında üniversite yönetimi ve personel, Osman Savaş Çetiner'in masasına güller bırakarak ona olan vefa duygularını ifade etti. Duaların edildiği anma programında katılımcılar duygu dolu anlar yaşadı.

(HABER MERKEZİ)

# Anahtar Parti Sahada: Yağmur Çamur Dinlemedi

Anahtar Parti Kırşehir İl Teşkilatı, kent merkezinde yürüttüğü saha çalışmalarını dikkat çekiyor. Caca-bey Meydanı'nda kurulan üye kayıt stantlarıyla vatandaşlarla birebir temas kuran teşkilat, çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal Kaya, yürütülen saha çalışmalarını hakkında yaptığı açıklamada, teşkilatın özverili bir şekilde çalışmalarına devam ettiğini belirtti.

Kaya açıklamasında, "Yağmur çamur demeden

standımızı kurup üye çalışmasına devam ediyoruz. Varolmasını kullanarak teşkilat üyelerine teşekkür etti. Partililerin sahadaki özverili çalışmaları sayesinde vatandaşlarla güçlü bir bağ kurulduğunu dile getiren Kaya, bu çalışmaların önümüzdeki günlerde de artarak devam edeceğini söyledi.

Teşkilatın sahadaki aktif varlığı, parti ile vatandaş arasında doğrudan iletişim kurulmasına olanak sağlıyor. Kurulan stantlarda vatandaşların partiye gösterdiği ilginin memnuniyet verici olduğu



ifade edilirken, Kırşehir genelinde üye sayısını artırmaya yönelik çalışmaların planlı bir şekilde sürdürüldüğü belirtildi. Anahtar Parti Kırşehir İl Teşkilatı'nın Caca-bey Meydanı'nda sürdürdüğü üye

kayıt çalışmalarının önümüzdeki günlerde de devam edeceği öğrenildi. Teşkilat yetkilileri, tüm vatandaşları kurulan stantları ziyaret ederek parti hakkında bilgi almaya davet etti. Yürütülen saha

çalışmalarıyla birlikte Anahtar Parti'nin Kırşehir'deki faaliyetlerini artırdığı görülürken, vatandaşlarla kurulan doğrudan iletişimin parti çalışmalarına katkı sağlama-sı bekleniyor. (SEVGİ ER)

# Kırşehir Ticaret Borsası'ndan Eğitim Hamlesi



Kırşehir Ticaret Borsası, üyelerinin ihtiyaçlarını doğrudan belirlemek ve bu doğrultuda daha verimli eğitim programları oluşturmak amacıyla yeni bir çalışma başlattı. Yapılan açıklamaya göre, borsa üyelerine "Hangi konuda eğitim almak istersiniz?" sorusu yöneltilerek taleplerin toplanmasına başlandı.

Borsa tarafından yapılan bilgilendirme, üyelerden alınacak geri bildirimlerin eğitim programlarının içeriğini şekillendireceği ifade edildi. Açıklamada, üyelerin tercih ede-

bileceği eğitim başlıkları da paylaşıldı. Bu kapsamda pazarlama, tarım destekleri, hayvan sağlığı, ticari işlemler ve iş sağlığı ve güvenliği (İSG) gibi alanlarda eğitim programlarının planlandığı belirtildi. Söz konusu eğitimlerin, üyelerin faaliyet alanlarına katkı sağlaması ve iş süreçlerini geliştirme amaçlanıyor.

Kırşehir Ticaret Borsası'nın başlattığı bu çalışma ile üyelerin ihtiyaçlarını birebir kendilerinden öğrenerek daha etkili ve faydalı programlar oluşturulması hedefleniyor. Eğitim-

lerin, üyelerin talepleri doğrultusunda planlanacak olması, programların daha verimli geçmesine olanak sağlayacak. Yetkililer, üyelerin ihtiyaç duydukları alanlarda eğitim almalarının hem bireysel gelişim hem de sektörel ilerleme açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

Kırşehir Ticaret Borsası'nın bu girişimiyle birlikte, üyelerin eğitim süreçlerine daha aktif katılım sağlaması da hedefleniyor. Üyelerden gelen geri bildirimlerin, planlanacak eğitimlerin içeriğini

doğrudan belirleyeceği ve bu sayede daha isabetli programların hayata geçirileceği ifade edildi.

Borsa tarafından başlatılan bu çalışma, ihtiyaçlara yönelik eğitim planlaması açısından önemli bir adım olarak değerlendirilerek, üyelerin taleplerine göre şekillenecek programların dikkat çektiği belirtildi. Bu yaklaşımın, hem katılımcı memnuniyetini artırması hem de eğitimlerin etkinliğini yükseltmesi bekleniyor. (HATİCE SÜRMEİ)

BT (Bilgisayarlı Tomografi) Koroner Anjiyografi, yani sanal anjiyografi, kalbin koroner damarlarının non-invazif olarak, hızlı ve ağrısız bir şekilde görüntülenmesini sağlayan ileri bir görüntüleme yöntemidir. Bu teknik, koroner arter hastalığına yönelik hem tanısal hem de risk değerlendirmesi amacıyla yaygın olarak kullanılmaktadır. Özellikle son yıllarda, teknolojik ilerlemeler sayesinde hem çözünürlük hem de doğruluk oranları belirgin şekilde artmıştır.

Bilimsel araştırmalara göre, BT koroner anjiyografi; koroner arter hastalığı şüphesi olan düşük ve orta riskli bireylerde yüksek duyarlılık ve özgüllükle güvenilir sonuçlar sunar. Avrupa Kardiyoloji Derneği ve Amerikan Kardiyoloji Derneği gibi uluslararası kılavuzlarda, özellikle atipik göğüs ağrısı şikayetiyle başvuran ve klasik normal anjiyografi gereksinimi olmayan kişilerde ilk tercih olarak önerilmektedir. Ayrıca, normal anjiyografinin gereksiz olabileceği veya ek tanısal bilgiye ihtiyaç duyulan durumlarda da BT koroner anjiyografi öne çıkmaktadır.

BT koroner anjiyografi ile ilgili yapılan büyük ölçekli çalışmalarda, bu yöntemin koroner arter hastalığı saptamada duyarlılığı %95'e, özgüllüğü ise %83'e kadar ulaşmaktadır. Geleneksel normal koroner anjiyografi ise tanısal doğruluk açısından altın standart olarak kabul edilmekle birlikte, damar içine girilmesi nedeniyle komplikasyon oranı %1-2'ye kadar çıkabilmektedir. Ayrıca, BT koroner anjiyografi ile elde edilen negatif ön tanı değeri %99 gibi oldukça yüksek seviyededir; yani test sonucunun normal çıkması, hastada ciddi koroner damar tıkanıklığı olmadığı anlamına gelmektedir. Bu, özellikle düşük ve orta riskli hastalarda gereksiz normal koroner anjiyografi işlemlerinden kaçınmada önemli avantaj sağlar.

BT koroner anjiyografi ile radyasyon maruziyeti, ortalama 1-5 mSv civarında seyretmektedir; geleneksel anjiyografide ise bu değer genellikle 7 mSv'ye kadar çıkabilmektedir. Kontrast madde ile ilgili yan etki oranı BT yönteminde %0,5-1 arasında olup, invaziv (normal) anjiyografide ise %2'ye kadar çıkabilir.

Bu yöntemin uygulanması önerilen başlıca durumlar şunlardır:

BT Koroner Anjiyografi (Sanal Anjiyografi) Kimlere Yapılmalı?

PROF. DR. ERGÜN SEYFELİ  
Kardiyoloji Uzmanı



- Koroner arter hastalığı açısından düşük ve orta risk grubunda değerlendirilen, klinik olarak hastalığından şüphe edilen bireyler
- Tipik olmayan göğüs ağrısı şikayetiyle başvuran hastalar
- Stres testleri, efor testi veya nükleer tarama gibi klasik yöntemlerde kesin tanı konulamamış ya da sonuçları belirsiz kalan kişiler
- Normal koroner anjiyografi gerektirmeyen ancak koroner damarlarının ayrıntılı değerlendirilmesi istenen hastalar
- Ailesel koroner arter hastalığı öyküsü bulunan veya risk faktörleri nedeniyle ileri düzey tanı gereksinimi olan bireyler
- Cerrahi müdahale öncesinde koroner anatomiyi değerlendirmek için başvuran hastalar

BT koroner anjiyografi, koroner damarların anatomik yapısını yüksek çözünürlükte ve detaylı olarak ortaya koyar. Bununla birlikte, ileri derecede damar kalsifikasyonu olan yaşlı hastalarda, ciddi ritim bozukluğu bulunanlarda ve böbrek fonksiyonları bozulmuş kişilerde görüntü kalitesinin azalabileceği ve kontrast madde kullanımının risk oluşturabileceği unutulmamalıdır. Ayrıca, düşük miktarda radyasyon maruziyeti söz konusudur; bu nedenle özellikle genç ve gebelik planlayan bireylerde dikkatli olunmalıdır.

Sonuç olarak, BT koroner anjiyografi; hastanın klinik durumu, risk faktörleri ve güncel bilimsel kılavuzlar doğrultusunda, uygun seçilmiş bireylerde etkin, hızlı ve güvenli bir tanı alternatifi sunar. Her bireye özel yaklaşım ve uzman doktor değerlendirmesi ile en doğru karar verilmelidir. Yöntem, koroner arter hastalığının erken tespiti ve yönetiminde hem hastalara hem de sağlık profesyonellerine büyük kolaylıklar sağlamaktadır.

# İzinsiz kazı yaptı, suçüstü yakalandı



Aydın'ın Koçarlı ilçesinde mera arazisinde izinsiz kazı yaptığı belirlenen şüpheli suçüstü yakalandı. Jandarma ekiplerince ele geçirilen kazı malzemelerine el konulurken, şüpheli ifadesinin ardından serbest bırakıldı.

Aydın'ın Koçarlı ilçesinde mera arazisinde izinsiz kazı yaptığı tespit edilen 1 kişi suçüstü yakalandı.

Antik kentleri ve ören yerleri ile açık hava müzesi konumunda bulunan Aydın'da kültür ve tabiat varlıklarının korunmasına yönelik yürütülen çalışmalar aralıksız sürüyor.

Edinilen bilgiye göre jandarma ekipleri, Koçarlı ilçesi Bıyıklı Mahallesi'ndeki bir mera arazisinde izinsiz kazı yapıldığını

tespit etti. Harekete geçen ekipler, İzinsiz kazı yaptığı tespit edilen E.A.'yı (50), suçüstü yakaladı.

Yapılan aramalarda şüphelinin yanında bulunan 1 adet hilti, 1 adet kürek ve 1 adet kazma ele geçirildi.

Gözetilene alınan şüpheli, işlemlerinin ardından ifadesi alınarak serbest bırakıldı. Olayla ilgili adli sürecin sürdüğü öğrenildi. (İHLAS HABER AJANSI)

**HAZIR BETON®** **COŞAR** İNŞAAT

**BİMS** **COŞAR BİMS**

**Hazır Beton**

**COŞAR İNŞ. MAL. VE PET. ÜRN. PAZ. TİC. LTD. ŞTİ.**  
ATATÜRK CAD. ATAHAN İŞ MERKEZİ YENİCE MAH. KIRŞEHİR  
Tel: (0386) 213 22 21 - Fax: 213 16 68 / KIRŞEHİR  
E-Mail: cosarbeton@gmail.com

**İLAN KIRŞEHİR ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK ve İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ'DEN  
(Milli Emlak Müdürlüğü) KİRAYA VERİLECEK TAŞINMAZLAR**

Sıra No	Taşınmaz No	İli	İlçe	Mah. / Köy	Ada	Parsel	Yüzölçümü (m2)/ Kiraya verilecek Yüzölçüm m <sup>2</sup>	Hazine Hissesi (m2)	Cinsi	İmar Durumu	Filii Durumu	Tahmin Edilen Bedeli (TL)	Geçici Teminat Bedeli (TL)	İhale Tarihi	İhale Saati
1	40010100260	Kırşehir	Merkez	Yenice	1415	10	3042.84/605.00	Tam	Yedi Katlı Betonarme Apartman ve Arsası	İmarlı/Ticari Alan	İşgalli/FLO Ayakkabıcılık	1.524.600.00	457.380.00	28.04.2026	10:00
2	40010100260	Kırşehir	Merkez	Yenice	1415	10	3042.84/1.325.00	Tam	Yedi Katlı Betonarme Apartman ve Arsası	İmarlı/Ticari Alan	İşgalli/Salon 1071 Cafe	3.021.000.00	906.300.00	28.04.2026	10:20
3	40010100260	Kırşehir	Merkez	Yenice	1415	10	3042.84/1945.00	Tam	Yedi Katlı Betonarme Apartman ve Arsası	İmarlı/Ticari Alan	İşgalli/Yunus Market A.Ş.	4.901.400.00	1.470.420.00	28.04.2026	10:40
4	40010100260	Kırşehir	Merkez	Yenice	1415	10	3042.84/363.00	Tam	Yedi Katlı Betonarme Apartman ve Arsası	İmarlı/Ticari Alan	İşgalli/Burger King	827.640.00	248.292.00	28.04.2026	11:00

**SATIŞI YAPILACAK TAŞINMAZLAR**

Sıra No	Taşınmaz No	İli	İlçe	Mah. / Köy	Ada	Parsel	Yüzölçümü (m2)/ Satışı Yapılacak Yüzölçüm m <sup>2</sup>	Hazine Hissesi (m2)	Cinsi	İmar Durumu	Filii Durumu	Tahmin Edilen Bedeli (TL)	Geçici Teminat Bedeli (TL)	İhale Tarihi	İhale Saati
5	40010125225	Kırşehir	Merkez	Ekizağıl	105	409	1.821,00	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalli	1.280.000,00	384.000,00	28.04.2026	11:15
6	40010124460	Kırşehir	Merkez	Ekizağıl	124	7	170,01	Tam	Bahçe	İmarsız	İşgalli	105.000,00	31.500,00	28.04.2026	11:30
7	40010120418	Kırşehir	Merkez	Tepesidelik	109	95	400,14	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	241.000,00	72.300,00	28.04.2026	11:45
8	40010125561	Kırşehir	Merkez	Tepesidelik	128	4	411,16	Tam	Hamtoprak	İmarsız	İşgalsiz	250.000,00	75.000,00	28.04.2026	13:15
9	40010120427	Kırşehir	Merkez	Tepesidelik	110	8	68,44	Tam	Bahçe	İmarsız	İşgalli	96.000,00	28.800,00	28.04.2026	13:30
10	40010120426	Kırşehir	Merkez	Tepesidelik	110	7	340,47	Tam	Bahçe	İmarsız	İşgalli	322.000,00	96.600,00	28.04.2026	13:45
11	40010120438	Kırşehir	Merkez	Tepesidelik	119	8	107,67	Tam	Bahçe	İmarsız	İşgalli	117.000,00	35.100,00	28.04.2026	14:00
12	40010121113	Kırşehir	Merkez	Kuruağıl	169	3	511,92	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	256.000,00	76.800,00	28.04.2026	14:15
13	40010120796	Kırşehir	Merkez	Kuruağıl	108	132	216,14	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalli	110.000,00	33.000,00	28.04.2026	14:30
14	40010124120	Kırşehir	Merkez	Saraycık	124	248	401,58	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalli	205.000,00	61.500,00	28.04.2026	14:45
15	40010124188	Kırşehir	Merkez	Saraycık	124	241	1.667,38	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	835.000,00	250.500,00	28.04.2026	15:00
16	40010124172	Kırşehir	Merkez	Saraycık	315	1	167,02	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	85.000,00	25.500,00	28.04.2026	15:15
17	40010124215	Kırşehir	Merkez	Saraycık	309	3	1.096,44	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	550.000,00	165.000,00	28.04.2026	15:30
18	40010109328	Kırşehir	Merkez	Karınca	106	21	96,72	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	50.000,00	15.000,00	28.04.2026	15:45
19	40010100260	Kırşehir	Merkez	Karınca	106	25	517,93	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	260.000,00	78.000,00	28.04.2026	16:00
20	40010120199	Kırşehir	Merkez	Tatarilyasyayla	123	14	795,13	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	400.000,00	120.000,00	29.04.2026	10:00
21	40010120200	Kırşehir	Merkez	Tatarilyasyayla	123	15	539,28	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	270.000,00	81.000,00	29.04.2026	10:15
22	40010120151	Kırşehir	Merkez	Tatarilyasyayla	101	6	639,99	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	320.000,00	96.000,00	29.04.2026	10:30
23	40010120174	Kırşehir	Merkez	Tatarilyasyayla	109	1	639,99	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	320.000,00	96.000,00	29.04.2026	10:45
24	40010120175	Kırşehir	Merkez	Tatarilyasyayla	109	2	647,24	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	325.000,00	97.500,00	29.04.2026	11:00
25	40010119513	Kırşehir	Merkez	Tatarilyasyayla	125	2	722,16	Tam	Hamtoprak	İmarsız	İşgalsiz	365.000,00	109.500,00	29.04.2026	11:15
26	40010110692	Kırşehir	Merkez	Y.Homurlu	139	2	4.006,97	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	241.000,00	72.300,00	29.04.2026	11:30
27	40010110693	Kırşehir	Merkez	Y.Homurlu	139	3	2.899,19	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	175.000,00	52.500,00	29.04.2026	11:45
28	40010110702	Kırşehir	Merkez	Y.Homurlu	139	9	1.402,59	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	85.000,00	25.500,00	29.04.2026	13:15
29	40010110701	Kırşehir	Merkez	Y.Homurlu	139	10	1.521,18	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	92.000,00	27.600,00	29.04.2026	13:30
30	40010110700	Kırşehir	Merkez	Y.Homurlu	139	11	1.254,97	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	76.000,00	22.800,00	29.04.2026	13:45
31	40010110699	Kırşehir	Merkez	Y.Homurlu	139	14	1.313,79	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	80.000,00	24.000,00	29.04.2026	14:00
32	40010110698	Kırşehir	Merkez	Y.Homurlu	139	15	981,84	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	60.000,00	18.000,00	29.04.2026	14:15
33	40010110695	Kırşehir	Merkez	Y.Homurlu	139	17	6.468,77	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	390.000,00	117.000,00	29.04.2026	14:30
34	40010125429	Kırşehir	Merkez	Tosunburnu	157	5	703,23	Tam	Hamtoprak	İmarsız	İşgalsiz	355.000,00	106.500,00	29.04.2026	14:45
35	40010110195	Kırşehir	Merkez	Tosunburnu	122	14	8.860,76	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	535.000,00	160.500,00	29.04.2026	15:00
36	40010110189	Kırşehir	Merkez	Tosunburnu	134	28	12.724,21	Tam	Tarla	İmarsız	Kısmi İşgalli	891.000,00	267.300,00	29.04.2026	15:15
37	40010110222	Kırşehir	Merkez	Tosunburnu	105	39	10.867,75	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalli	545.000,00	163.500,00	29.04.2026	15:30
38	40010125558	Kırşehir	Merkez	Taburoğlu	121	63	270,87	Tam	Hamtoprak	İmarsız	İşgalsiz	136.000,00	40.800,00	29.04.2026	15:45
39	40010125427	Kırşehir	Merkez	Seyrek	121	3	211,14	Tam	Hamtoprak	İmarsız	İşgalli	106.000,00	31.800,00	29.04.2026	16:00
40	40010121523	Kırşehir	Merkez	S.Ortaoba	189	16	596,90	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	300.000,00	90.000,00	30.04.2026	10:00
41	40010121492	Kırşehir	Merkez	S.Ortaoba	152	2	226,23	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	113.500,00	34.000,00	30.04.2026	10:15
42	40010121513	Kırşehir	Merkez	S.Ortaoba	183	3	260,35	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	130.500,00	39.150,00	30.04.2026	10:30
43	40010121688	Kırşehir	Merkez	Karaduraklı	272	4	448,09	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	225.000,00	67.500,00	30.04.2026	10:45
44	40010121718	Kırşehir	Merkez	Karaduraklı	320	2	1.695,19	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	850.000,00	255.000,00	30.04.2026	11:00
45	40010108423	Kırşehir	Merkez	Dedeli	262	1	1.035,00	Tam	Arsa	İmarlı/Konut Alanı	İşgalsiz	520.000,00	156.000,00	30.04.2026	11:15
46	40010108424	Kırşehir	Merkez	Dedeli	262	2	903,00	Tam	Arsa	İmarlı/Konut Alanı	İşgalsiz	455.000,00	136.500,00	30.04.2026	11:30
47	40010108429	Kırşehir	Merkez	Dedeli	262	7	901,00	Tam	Arsa	İmarlı/Konut Alanı	İşgalsiz	455.000,00	136.500,00	30.04.2026	11:45
48	40010108430	Kırşehir	Merkez	Dedeli	262	8	878,00	Tam	Arsa	İmarlı/Konut Alanı	İşgalsiz	440.000,00	132.000,00	30.04.2026	13:15
49	40010108367	Kırşehir	Merkez	Dedeli	247	2	1.117,00	Tam	Arsa	İmarlı/Konut Alanı	İşgalsiz	560.000,00	168.000,00	30.04.2026	13:30
50	40010122488	Kırşehir	Merkez	Çayağzı	413	19	3.556,89	Tam	Tarla	İmarsız	İşgalsiz	356.000,00	106.800,00	30.04.2026	13:45
51	40010122491	Kırşehir	Merkez	Çayağzı	419	4	2.184,38	Tam	Hamtoprak	İmarsız	İşgalsiz	550.000,00	165.000,00	30.04.2026	14:00
52	40010104564	Kırşehir	Merkez	Karahıdır	323	5	916,23	Tam	Arsa	İmarsız	İşgalsiz	550.000,00	165.000,00	30.04.2026	14:15
52	40010102004	Kırşehir	Merkez	Kuşdilli	4615	2	734,00	613,00	Arsa ve Kerpiç Ev	İmarlı/Konut Alanı	İşgalli	4.000.000,00	1.000.000,00	30.04.2026	14:30

1- Yukarıda nitelikleri belirtilen 1 ila 4. sıra numarası arasındaki Hazineye ait taşınmaz malların, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesine göre Açık Teklif Usulü ile kira, 5 ila 52. sıra numarası arasındaki Hazineye ait taşınmaz malların, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesine göre Açık Teklif Usulü ile satış ihalesi yapılmak üzere ihaleye çıkarılmıştır.

2- İhaleler, yukarıda belirtilen tarih ve saatte Kırşehir Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü toplantı salonunda (Kervansaray Mah. Erdoğan DURKAL Sok. No:2 Merkez/KIRŞEHİR) toplanacak ihale komisyonunca yapılacaktır.

3- İhaleye ait şartname mesai saatleri içerisinde Kırşehir Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğünde (Milli Emlak Müdürlüğü) bedelsiz görülebilir.

4- Taşınmazların satış bedelinin, peşin olarak ödenmesi hâlinde satış bedeline yüzde yirmi indirim uygulanır. Taksitle ödeme halinde, satış bedelinin en az dörtte biri peşin, kalanı en fazla iki yılda ve taksitlerle kanunî faizi ile birlikte ödenir. Müşteriden satış bedeli ve döner sermaye işlem bedeli (İhalelerde oluşan satış bedeli üzerinden; 5 Milyon TL'ye kadar olan kısmı için % 1 (yüzde bir), 5 Milyon TL'den 10 Milyon TL'ye kadar olan kısmı için % 0.5 (binde beş), 10 Milyon TL'yi aşan kısmı için % 0.25 (on binde yirmi beş) oranında Döner Sermaye İşletmesi Müdürlüğü tarafından alınan kısım) haricinde her hangi bir vergi, resim, harç alınmayacak olup, ayrıca satışı yapılan taşınmaz mallar, satış tarihini takip eden yıldan itibaren beş yıl süre ile emlak vergisine tâbi tutulmaz.

5- İhaleye iştirak etmek isteyenlerin;

a) Yasal yerleşim yeri sahibi olmaları,

b) Tebligat için Türkiye'de adres göstermeleri,

c) Gerçek kişilerin T.C. kimlik numarasını (T. C. Kimlik Kartı aslının ibrazı ile birlikte fotokopisi), tüzel kişilerin ise vergi kimlik numarasını bildirmeleri,

ç) Geçici teminatı yatırmış olmaları (Geçici teminat olarak; tedavüldeki Türk Parası, Mevduat veya katılım bankalarının verecekleri süresiz teminat mektupları (Teminat mektubunda daha önce ilgili banka şubesince verilen teminat mektupları toplamı ile aynı şubenin limitlerinin de gösterilmesi zorunludur. Mevzuata aykırı olarak düzenlenmiş teminat mektupları kabul edilmez.), Hazine ve Maliye Bakanlığınca ihraç edilen Devlet İç Borçlanma Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler (Nominal bedele faiz dâhil edilerek ihraç edilmiş ise, bu işlemlerde

anaparaya tekabül eden satış değerleri esas alınır.), taşınmaz satış ihalelerinde, dışarıda yerleşik kişiler ile geçimini yurt dışında temin eden Türk vatandaşlarından, teminat olarak Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'na belirlenen konvertibl döviz kabul edilir. )

d) Vekaleten katılacakların Noter Tasdikli Vekaletnameyi vermeleri,

e) Özel hukuk tüzel kişilerinin, yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret veya sanayi odasından yahut benzeri meslekî kuruluştan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış (2026 yılı) sicil kayıt belgesi ile tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile tam yetkili olduklarını gösterir belge veya noterlikçe tasdik edilmiş vekâletnameyi vermeleri; kamu tüzel kişilerinin ise, yukarıdaki belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu belirtir belgeyi vermeleri, şarttır.

6- Halen ihalelere katılmaktan yasaklı olanlar kendi adlarına veya vekaleten ihaleye katılamazlar. Bu kişiler adına ihale yapılmış olsa bile ihale iptal edilir.

7- Posta ile yapılacak müracaatlarda teklifin 2886 sayılı Kanunun 37. maddesine uygun olması ve teklifin ihale saatinden önce ihale komisyonuna ulaşması şarttır. Postadaki gecikmelerden idare veya ihale komisyonu sorumlu değildir.

8- Komisyon gerekçesini açıklayarak ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

9- Taşınmazların üzerinde üçüncü kişilere ait muhdesat olması durumunda şartnamede belirtilecek, müşteri ile muhdesat sahibi 4721 sayılı Türk Medeni Kanunu hükümleri gereğince kendi aralarında çözüm sağlayacaktır.

10- Taşınmazlara ait ilan bilgileri ilgili kurumlardan alınan dosyadaki bilgi ve belgelere dayanılarak hazırlanmıştır. İhaleye hazırlık süreci ile ihale tarihi arasındaki sürede taşınmazın durumundaki değişiklikten dolayı İdare sorumluluk kabul etmez.

11- Türkiye genelindeki ihale bilgileri <http://www.milliemlak.gov.tr> adresinden öğrenilebilir. (Bilgi için : 0 386 262 2424 / dahili satış için 151, kira için 154)

İLAN OLUNUR

# Yeşilay'dan Üniversite Öğrencilerine Bağımlılık Uyarısı



Yetkililer, gençlerin bilinçlendirilmesine yönelik bu tür eğitim ve farkındalık çalışmalarının artarak devam edeceğini belirterek, sağlıklı ve bağımlılıklardan uzak bir nesil yetiştirilmesinin en önemli hedeflerden biri olduğunu vurguladı. (TUĞBA GÜL)

Yeşilay Kırşehir Şubesi, bağımlılıkla mücadele kapsamında yürüttüğü bilinçlendirme faaliyetlerine hız kesmeden devam ediyor. Bu kapsamda Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi (KAEÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi öğrencilerine yönelik farkındalık programı düzenlendi.

Şehir Şubesi tarafından yapılan açıklamada, "Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi öğrencilerine yönelik bağımlılık türleri hakkında bilgilendirme sunumu gerçekleştirildi. Sunumun ardından, öğrencilere farkındalık oluşturmak amacıyla stand faaliyeti düzenlendi. Sunumları için hocamıza teşekkür eder, tüm öğrencilerimize bağımlılıktan uzak, sağlıklı bir yaşam dileriz." ifadelerine yer verildi.

dından, öğrencilere farkındalık oluşturmak amacıyla stand faaliyeti düzenlendi. Sunumları için hocamıza teşekkür eder, tüm öğrencilerimize bağımlılıktan uzak, sağlıklı bir yaşam dileriz." ifadelerine yer verildi.



## 29 ADET TAŞIT MAL ALIMI

**29 ADET TAŞIT MAL ALIMI** 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/729996

### 1- İdarenin

1.1. Adı : **KIRŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI - DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ**

1.2. Adresi : **KIRSEHIR BELEDIYE BASKANLIGI 40100 KIRSEHIR MERKEZ/KIRSEHIR**

1.3. Telefon numarası : **03862131023**

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

### 2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : **21.05.2026 - 10:00**

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : **KIRŞEHİR BELEDİYESİ NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT MERKEZİ İHALE SERVİSİ**

### 3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : **29 ADET TAŞIT MAL ALIMI**

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : **Belediye Başkanlığımızın ihtiyaçlarında kullanılacak üzere 29 ADET TAŞIT MAL ALIMI (12 Adet Çift Kabinli Kamyonet, 7 Adet Tek Kabinli Kamyonet, 3 Adet Camlı Koltuklu Kamyonet, 2 Adet Tek Kabinli Dampirli Kamyonet, 2 Adet Minibüs, 2 Adet Cenaze Aracı ve 1 Adet Panelvan) Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.**

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : **Kırşehir Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü**

3.4. Süresi/teslim tarihi : **Yüklenici sözleşme konusu taşıtları sözleşme tarihinden itibaren 30 (Otuz) gün içinde idaremize teslim edecektir.**

3.5. İşe başlama tarihi : **Sözleşme tarihi işe başlama tarihidir.**

### 4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren **120 (YüzYirmi)** takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

## KIRŞEHİR MERKEZ POLİSEVİ HİZMET BİNASI BAKIM ONARIM VE YANGIN MERDİVENİ YAPIM İŞİ

Kırşehir Merkez Polisevi Hizmet Binası Bakım Onarım ve Yangın Merdiveni Yapım işi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/733542

### 1- İdarenin

1.1. Adı : **KIRŞEHİR ÖZEL İDARESİ PLAN PROJE YATIRIM VE İNŞAAT MÜDÜRLÜĞÜ**

1.2. Adresi : **KERVANSARAY MAH.ŞEHİT FEDAKAR KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR**

1.3. Telefon numarası : **03862131016**

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

### 2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : **08.05.2026 - 10:00**

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : **Kırşehir İl Özel İdaresi Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü**

### 3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı : **Kırşehir Merkez Polisevi Hizmet Binası Bakım Onarım ve Yangın Merdiveni Yapım işi**

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : **1 Adet Zemin+2 Kattan oluşan Betonarme 992 m2 Bina Bakım Onarımı ve Yangın Merdiveni Yapılması Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.**

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : **Merkez/Kırşehir**

3.4. Süresi/teslim tarihi : **Yer tesliminden itibaren 140 (YüzKırk) takvim günüdür.**

3.5. İşe başlama tarihi : **Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.**

### 4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

**Benzer İşlere Dair Tebliğde Yeralan B/III Grubu İşler Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir.**

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: **İnşaat Mühendisliği**

**Mimarlık**

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren **120 (YüzYirmi)** takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar [www.gov.tr](http://www.gov.tr)'de

Basın ILN02453213

### HAYAT KURTARMA ZİNCİRİ

**1. Halk**  
Sağlık kuruluşuna haber verilmesi

**2. Halk**  
Olay yerinde temel yaşam desteği yapılması

**3. Halk**  
Ambulans ekiplerince müdahaleler yapılması

**4. Halk**  
Hastane acil servislerinde müdahale yapılması



Resmi İlanlar [www.gov.tr](http://www.gov.tr)'de

Basın ILN02453350

# Terziliğe başladığı dükkanda emekli oldu

Kırşehir'de 1976 yılında terzilik mesleğine başlayarak kendi iş yerini açan Kasım Altıntaş, meslek hayatı boyunca takım elbisesini hiç çıkarmadığını söyledi. Altıntaş; aynı iş yerinde çalışarak emekli olmanın gururunu yaşıyor.

ve 1976 yılında Kırşehir'de kendi dükkânını açan Altıntaş, yarım asrı aşan meslek hayatını aynı iş yerinde tamamladı. Mesleğine olan bağlılığını ilk günü gibi sürdürdüğünü ifade eden Altıntaş, esnafın geleceğini yaşatmaya devam ettiriyor. Takım elbisesini hiçbir zaman

çıkarmadığını vurgulayan Altıntaş, "1976 yılından bu yana takım elbisemi hiç çıkarmadım. Bu durum, hem kendime hem de müşterilerime duyduğum saygıdan kaynaklanıyor. Kırşehir'de açtığım dükkanda çalıştım ve ilk işe başladığım yerde emekli oldum" dedi.



Yıllar içinde Altıntaş, gençlere de değişen moda anlayışına rağmen mesleğini severek sürdürdüğünü aktaran işlerini severek yaptıklarını tavsiyesinde bulundu. **KIRŞEHİR (İHA)**

## Torun'dan Stadyum Çıkışı: "Belirsizlik Sona Ermeli"

**8'den Devam**  
Yeni sezonda da aynı ligde mücadele edeceklerini belirten Torun, şehirden daha fazla destek beklediklerini ifade ederek, "Kırşehirspor'un sadece ligde kalmaya çalışan değil, üst sıraları hedefleyen bir takım olması için şehir olarak daha fazla sahip çıkmamız gerekiyor" dedi.

stadyum projesine de değişen Başkan Torun, stadyumun yeri konusunda yaşanan belirsizliğin hem projeyi hem de şehri olumsuz etkilediğini söyledi. "Valimiz ve vekilimiz aracılığıyla şehrimize stadyum yapılma imkânı sağlandı ancak yer konusunda hâlâ net bir karar verilemedi. Süre uzadıkça enflasyon nedeniyle ayrılan bütçe değer kaybediyor. Kırşehir'in böyle bir lüksü yok" ifadelerini kullanan Başkan

Torun, sürecin hızlandırılması gerektiğini vurguladı. **"STADYUM ŞEHİR MERKEZİNDE OLMALI"**  
Stadyumun şehir merkezinde yapılması gerektiğini belirten Başkan Torun, bunun hem taraftar katılımı hem de şehir ekonomisi açısından büyük önem taşıdığını dile getirdi.

esnafa katkı sunacaktır. Stadyumlar sadece maç oynanan yerler değil, aynı zamanda şehir yaşamının bir parçasıdır" dedi. Şehir dışında yapılacak bir stadyumun ulaşım sorunları nedeniyle taraftar ilgisini azaltabileceğini belirten Başkan Torun, bunun kulübün hem sportif hem de ekonomik yapısına zarar verebileceğini ifade etti. **"KIRŞEHİR'İN KAYBEDECEK ZAMANI YOK"** Başkan

Torun, stadyum projesinin gecikmesinin maliyetleri artırdığını dikkat çekerek, yetkililere çağrıda bulundu: "Stadyumun yeri konusunda daha fazla vakit kaybetmeden karar alınmalı ve proje bir an önce hayata geçirilmelidir. Kırşehir'in kaybedecek zamanı yok. Bu yatırım doğru planlama ile şehrimize uzun yıllar hizmet edecek önemli bir değer olacaktır." **(TUĞBA GÜL)**

## Hamleler Konuştu, Şampiyonlar Belli Oldu!

**8'den Devam**  
Ödül törenine Cumhuriyet Halk Partisi Kırşehir Milletvekili Metin İlhan ve Kırşehir'i Koruma Platformu Başkanı Mustafa Düger de katıldı. Turnuvaya Kırşehir'in yanı sıra Tekirdağ, İstanbul, Osmaniye, Niğde, Nevşehir, Ankara, Konya, Kayseri, Yozgat, Aksaray ve Kırıkkale illerinden 6-14 yaş arası toplam 175 sporcu katıldı.

rilen ödül töreninde, satranç turnuvasında dereceye giren sporcuların yanı sıra Taekwondo ve Kick Boks branşlarında başarı elde eden sporcular da ödüllendirildi. Sporcuların azmi ve performansı törene katılanlar tarafından takdirle karşılandı. Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, yaptığı açıklamada 23 Nisan kapsamında düzenlenen bu tür etkinliklerin çocukların gelişim açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Ekicioğlu, organizasyonun geniş katılımıyla ve başarılı



bir şekilde tamamlanmasından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, emeği geçen herkese teşekkür etti. Başkan Ekicioğlu, dereceye giren sporcuları tebrik ederek, sporun çocukların hem zihinsel hem de fiziksel gelişimine önemli katkı sağladığını ifade etti. Bu tür etkinliklerin artarak devam edeceğini belirten Ekicioğlu, gençlerin spora yönlendirilmesinin önemine dikkat çekti. 23 Nisan etkinliği kapsamında düzenlenen satranç

turnuvası ödül töreni, sporcuların başarılarının taçlandırıldığı anlamlı bir program olarak öne çıkarken, Kırşehir'de sporun gelişimine önemli organizasyonlardan biri olarak değerlendirildi. **(FİLİZ ÖZ)**

selmeyi hedefliyor. Bordo-mavililer, hem ligdeki yara alan moralini düzeltmek hem de kupada yoluna emin adımlarla devam etmek istiyor. **(İHA)**

## Trabzonspor kupaya odaklandı

Trendyol Süper Lig'de zirve mücadelesi veren Trabzonspor'da, gözler Ziraat Türkiye Kupası çeyrek finalinde Samsunspor ile oynanacak kritik karşılaşmaya çevrildi.

Teknik heyet ve oyuncuların tüm konsantrasyonu Samsun deplasmanına çevrilirken, karşılaşma sezonun kırılma anlarından biri olarak görülüyor. **GRUPTA GÜÇLÜ PERFORMANS**  
Ziraat Türkiye Kupası A Grubu'nda mücadele eden Karadeniz ekibi, 4 maçta 3 galibiyet ve 1 mağlubiyet alarak dikkat çeken bir performans ortaya koydu. Sahasında Alanyaspor'a 1-0 mağlup olan Trab-

zonspor, ardından deplasmanda İstanbulspor'u 6-1, sahasında Fethiyespor'u 3-0 ve deplasmanda Başakşehir'i 4-2 mağlup ederek grubu 9 puanla tamamladı.

**HEDEF YARI FİNAL**  
Gruptan çıkmayı başaran Trabzonspor, çeyrek finalde karşılaşacağı Samsunspor'u eleyerek yarı finale yük-

selmeyi hedefliyor. Bordo-mavililer, hem ligdeki yara alan moralini düzeltmek hem de kupada yoluna emin adımlarla devam etmek istiyor. **(İHA)**

## Sultangazi Belediyesi Spor Kulübü, 5 madalya ile tarihinde bir ilki yaşadı

**8'den Devam**  
Sultangazi Belediyesi, ilçeye kazandırdığı merkezlerdeki yarı olimpiik yüzme havuzlarında yaklaşık 4 yıldır verdiği yüzme eğitimiyle gençlerin profesyonel yüzücüye dönüşmesini sağladı.

dalya kazanmayı başardı. 13 yaş kategorisinde Ömer Efe Kaderli 50m serbest ve kelebek stilde 3. olurken, 14 yaş kategorisinde Ömer Faruk Gültekin serbest ve kelebek stilinde 3. olarak bronz madalyanın sahibi oldu.



1 yıldır aktif olarak lisanslı yüzücü yetiştiren Sultangazi Belediyesi Spor Kulübü, Tozkoparan'da düzenlenen 23 Nisan Etkinlikleri 23 Nisan Türkiye Büyük Millet Meclisi Kupası'na damga vurdu. **5 MADALYA BİR DEN**

Leyla Adıyaman ise serbest stilde üçüncülük elde etti. Gençler müsabakadan 5 madalya ile Sultangazi'ye döndü. **"AVRUPA SPOR ŞEHİRİNE YAKIŞIR BAŞARILAR"** Spor kulübünün 7 yılda gözle görülür bir başarıya imza attığını söyleyen Sultangazi Belediye Başkanı Abdurrahman Dursun, "Bu gurur verici tabloda emeği geçen başta

gençlerimiz olmak üzere eğitimcilerimize ve çalışma arkadaşlarımıza da teşekkürü bir borç biliyorum. 4 yıldır ilçemizde yüzme dersi veriyor, bir yıldır da profesyonel yüzücüleri yetiştiriyoruz. Bu kadar kısa zamanda kat ettiğimiz yol inanılmaz. Bizler

önce başaracağımıza inandık. Bu gerçek bir ekip işidir. Bizlere bu gururu yaşatan genç kardeşlerimin başarılarının devamını diliyorum. Bizler Avrupa Spor Şehri ünvanının hakkını vermeye devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. **(İHLAS HABER AJANSI)**

## 4 AYLIK MANAV ÜRÜNLERİ MAL ALIMI

**4 AYLIK MANAV ÜRÜNLERİ MAL ALIMI** 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: **İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/721994**

- 1- İdarenin**  
1.1. Adı : **KIRŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI - KÜLTÜR, SANAT VE SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ**  
1.2. Adresi : **MERKEZ/KIRŞEHİR /KIRŞEHİR**  
1.3. Telefon numarası : **03862131023**  
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>
- 2- İhale tarihi**  
2.1. Tarih ve Saati : **30.04.2026 - 10:30**  
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : **NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT MERKEZİ İHALE SERVİSİ**
- 3- İhale konusu mal alımının**  
3.1. Adı : **4 AYLIK MANAV ÜRÜNLERİ MAL ALIMI**  
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : **Kırşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü'ne bağlı yemekhanede kullanılmak üzere 32 Kalem (100 Adet Dere Otu, 2000 Kg Domates, 300 Kg Havuç ve ekli listedeki ürünler) 4 AYLIK MANAV ÜRÜNLERİ MAL ALIM İHALESİ**  
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- 3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : **Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü sorumlu personelinin göstereceği yer.**  
3.4. Süresi/teslim tarihi : **Malzemeler, sözleşme imzalandıktan sonra 4 ay boyunca peyder pey teslim edilecektir.**  
3.5. İşe başlama tarihi : **Sözleşme tarihi işe başlama tarihidir.**

**4- Katılım ve yeterlik kriterleri:**  
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:  
4.1.1. Teklif mektubu.  
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:  
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.  
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.  
4.1.3. Geçici teminat.  
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.  
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi  
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:  
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.  
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:  
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

- 5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.  
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir.  
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.  
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.  
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.  
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.  
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.  
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.  
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.  
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.  
15- Diğer hususlar:  
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

**AHI EVRAN SİGORTA**  
HER ZAMAN YANINDA

**HASAN ÖZTÜRK**  
WHATSAP HATLI: 90433447732  
İYERENİ TEL: 03862140640  
Mail: ahievransigorta640@gmail.com  
WEB SİTESİ: www.ahievransigorta.com.tr

**Sigortacılık "Güven" İşİ**  
**Güvende Bizim İşimiz**



# Torun'dan Stadyum Çıkışı: "Belirsizlik Sona Ermeli"

Kırşehirspor Kulüp Başkanı Kaçay Han Torun, Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40'a yaptığı özel açıklamada hem geride kalan sezonu değerlendirdi hem de Kırşehir günde-  
mindeki stadyum projesine ilişkin önemli mesajlar verdi.

Başkan Torun, yeni sezon öncesi destek çağrısında bulunurken, stadyum konusundaki belirsizliğin bir an önce sona ermesi gerektiğini vurguladı.  
**"ZORLU BİR SEZONU GERİDE BIRAKTIK"**  
Sezonun son maçını Osmaniyes-

por karşısında oynadıklarını belirten Başkan Torun, "Zorlu ve çetin bir sezonu geride bıraktık. Artık yeni sezon hazırlıklarına başlayacağız. Osmaniyespor maçında sezon boyunca forma şansı bulamayan genç oyuncularımıza fırsat verdik.

Maçın sonucundan çok gençlerimizin sahada kendilerini göstermesi bizim için daha önemliydi" dedi. Genç oyuncuların performansından memnun olduklarını ifade eden Torun, alt yapıya verdikleri önemin devam edeceğini belirtti.

**DESTEK VURGUSU**  
Başkan Torun, sezon boyunca kulübe destek veren isim ve kurumlara da teşekkür ederek, "Başta Kırşehir Valimiz Murat Sefa Demiryürek, Milletvekilimiz Necmettin Erkan, Belediye Başkanımız ve özellikle devre ara-

sında maddi destek sağlayarak transfer yapmamızın imkân sunan Üniversal Mandencilik'e teşekkür ediyorum.  
Bu desteklerle, sınırlı bütçeye rağmen takımımızı profesyonel ligde tutmayı başardık" diye konuştu.  
**Devamı 7'de**

# Hamleler Konuştu, Şampiyonlar Belli Oldu!

Kırşehir'de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında düzenlenen İç Anadolu Bölgesi Satranç Turnuvası'nın ödül töreni yoğun katılımıyla

gerçekleştirildi. Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu'nun da katıldığı törende, dereceye giren sporcular ödülleri aldı. Kırşehir Belediyesi Spor Kulübü ile Türkiye Satranç Federasyonu iş birliğinde düzenlenen organizasyon, bölge genelinden geniş katılım sağlanmasıyla dikkat çekti.

**Devamı 7'de**



23 Nisan etkinlikleri kapsamında Kırşehir'de düzenlenen satranç turnuvasında 175 genç sporcu kıyasıya mücadele etti, dereceye girenler ödülleri törenle aldı.



# Trabzonspor kupaya odaklandı

**GÜNCEL SPOR HABERLERİ İÇİN KIRSEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN**

# Sultangazi Belediyesi Spor Kulübü, 5 madalya ile tarihinde bir ilki yaşadı



Sultangazi Belediyesi Spor Kulübü, tarihinde bir ilke imza atarak yaklaşık bir yıldır profesyonel yüzücüler yetiştiren yüzme branşıyla 23 Nisan TBMM Kupası'ndan 5 madalya

ile dönmeyi başardı. Sultangazi Belediyesi Spor Kulübü, sporda aldığı başarılarla adından söz ettirmeye devam ediyor. Geleceğin önemli sporcularını

ni yetiştiren Sultangazi Belediyesi Spor Kulübü, bu kez yüzme branşında aldığı başarıyla spordaki farkını da ortaya koydu.  
**Devamı 7'de**

**AS YAPI**

BAMBAŞKA BİR DENEYİM

0 (543) 970 03 97

**as**  
yapı